Ob6o0ueHne maTepuana
TeMbl: CroxxeHue u
BblYUTaHUe
HaTyparibHbIX YUcen.



OTBETbL Ha BOMPOCHI

UT0 Takoe yron-

Yron — 3To ABa ny4va KOTopbl€ UCXOAAT U3 O4HOW TOYKU

Kak obo3HavaeTca yrosi-

Yron obo3Ha4vyaeTcsa 605bLnMMY NaTUHCKUMIK DyKBaMu

Kakne Bnabl yrroB Bbl 3HAETe-

OcCTpbIn, TYNOW, pa3BeEPHYTbLIN

HasoBuTe purypbl nmeroLme yrmbl-

TpeyronbHUK, KBagpaT, NPAMOYronbHUK..

Y10 Takoe cummeTpusa? Hasosute npumepbl CAMMETPUYHBIX

uryp.
Ecnn pasgenntb ourypy Ha ABe Yyactu, TO OHa byaeT paBHOM C
00enx ctopoH. KrneHoBbIN NUCT, 3|/|cbene|3a baLuHs.

UT0 Takoe nepumeTp-
[lepumeTp — 3TO cyMmMa AfIMH BCEX CTOPOH



CnoXxeHne Yyncen c nepectaHoBKOW

CllaraeMbiX.

1.179+ 236 +421 =

(179 +421)+ 236 =600 + 236 = 836
2.118 + 249 + 482 + 151=
=118+482+151+249= (1000)

3. 524 +37+176+ 263 +41=
=524 + 176 +37 + 263=(1041)
4.471 + 354 +29 + 146
=471+29+354+146= (1000)

5.456 + 522 + 327 +73 + 278 =
522+278+327+73+456=(1656)



IloBun oLLINOKyY

3roga=30 mecqaLeB;
6 Kr=6000r;
4AM=400CM;
20M=20004Mm;
44=240 MWUH;

3 CYTOK=48 4YacB;

4 BeKa=4000ner;
211=20Kr4
3mM=30000cMm.



Beluncnurte nepumerp:

1. CTOpPOHbLI NPAMOYrosfibHUKa paBHbI 5 CM 1 3 CM.

(5+3)*2=16CcMm

2. CTOpoHa KBafpaTa paBHa 12 cM.

12*4=48CcMm

3. CTOpOHbI TpeyronbHWKa paBHbl 5¢M, 3CM 1 4 CM.

5+3+4=12CM

4. CTOpOHa NnpaMoyrosisHMKa paBHa 9 cM, a BTopas
CTOpOHa Ha 7 cM boribLe NEPBOW.

1) 9+7=16CcM 2)(16+9)*2=50CcM

5. [1aH paBHODEeOPEHHbBIN TPEYTrONbHUK, OCHOBaHME
KOTOpPOro paBHO12cM, a apyrad CTopoHa Ha 5 cm
oonbLue.

1)12-5=7 2)7*2=14cM 3)12+14=26CM



